Дорогие будущие пятиклассники. Прежде  чем приступить к выполнению задач внимательно прочитайте следующие пункты:
– оторвите обложку от вашей тетради (её можно использовать в качестве черновика, как и последние страницы тетради);

– подпишите тетрадь на первой странице;
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– чуть ниже начертите таблицу (каждая клеточка таблицы должна быть 1 см):

– запишите время начала экзамена;
– когда пожелаете сдать вашу работу, запишите время окончания экзамена;

– посчитайте затраченное время.

В итоге всё должно выглядеть следующим образом.

Рекомендации:

1. Ваши решения должны быть понятны нам, поэтому необходимо делать пояснения и комментарии.
2. Если в задаче может быть несколько вариантов, то необходимо рассмотреть все. 

Желаем успеха!
Вариант 1

1. Три поросёнка зажарили килограммовую отбивную. Причем Ниф-Нифу досталось на 300 г больше, чем Наф-Нафу, но на 25 г меньше, чем Нуф-Нуфу. Сколько граммов отбивной досталось каждому?
2. У принца Чарминга в гардеробе имеются кафтаны (синий, красный, зелёный, желтый, фиолетовый и серый), пулены (синие, желтые, серые и зеленые) и колпаки (красный, желтый, серый). 

Сколькими различными способами принц Чарминг может составить свой наряд? 
3.  Два слепых мышонка одновременно вышли по прямой дороге из своих домиков. Первый проходит 14 мышиных метров за один мышиный час, второй – 18 мышиных метров за один мышиный час. Какое расстояние будет между ними через 5 мышиных часов, если их домики расположены в 100 мышиных метрах друг от друга?

4. А) Начертите прямоугольник, у которого длина будет вдвое больше ширины.

Б) Можно ли прямоугольник разрезать на два равных прямоугольника?

В) А можно ли на 4?

Г) А можно ли на 3?
5. «Чтобы приготовить пунш для вечеринки, – Пиноккио начал читать книгу по зельеварению, – возьмите 440 г шафрана добавьте туда 240 г волшебного сиропа (вне зависимости от количества взятого шафрана), подождите, пока масса смеси увеличиться впятеро, отпейте на удачу 100 г, а потом варите в котле, пока масса не уменьшится в четыре раза». 

- Вроде всё легко, только нам нужно получить в 3 раза больше пунша, – сказал Осёл.

Сколько граммов шафрана в таком случае нужно взять? 

6. У Осла есть несколько детей. Некоторые из полуосликов с крыльями, а остальные без крыльев. Некоторые из них красные, а остальные серые. Некоторые - девочки, а остальные – мальчики. Известно что красных крылатых - 3, девочек с крыльями - 4, а красных девочек - 5. При этом серых мальчиков с крыльями - 2, серых девочек без крыльев - 1, а красных мальчиков с крыльями вообще ни одного. Сколько деток пошли в папу (серые, мальчики, без крыльев), если всего у Осла 23 ребёнка, а красных  без крыльев - 6?
